RESTRICTED

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 10. marts 2021

Deltagere:	Heidi, Mogens, Claus, Rune og Erik (ref.). Jesper fraværende.

1. 	Seneste nyt:
a. Erik: Melding fra Fællesudvalget, Et medlem har oplevet, at Ballerup Kommune håndhæver nogle regler men ikke andre regler. F.eks. Levende hegn, Parkeringspladser på egen grund, Skure og småbygninger, Glaserede tage. Fællesudvalget opfordrer kommunen til at vedtage en ændring til byplanvedtægten og til at få afmeldt servitutter, kommunen ikke har til hensigt at søge opretholdt.
I Fredegaardens bestyrelse ser vi gerne, at reglen om parkering på egen grund opretholdes. På Lærkevangen oplever vi reduceret udsyn gr. de mange parkerede biler på vejen. 
b. Erik: Skelsagen følger vi; men blander os pt. ikke.	
				
2. Økonomi:
a. Regnskab for 2020:
i. Mogens har overdraget 2020 regnskab til revisor.
ii. Underskriftark rundsendes til underskrift hos bestyrelsen.
iii. Revisorgodkendt regnskab lægges på fredegaarden.dk snarest.
b. Regnskab for 2021:
i. Indbetalingerne løber fint.
ii. Forslag til budget 2021 lægges snarest på fredegaarden.dk.
c. Forenings ansvarsforsikring:
i. Bestyrelsen har vedtaget, at foreningen skal have en ansvarsforsikring, Mogens følger op på 2 tilbud. Tryg og Codan.

3. Arbejdsgrupper:
a. Jonstruplejren – orientering fra Claus:
i. Ballerup Kommune og Freja Ejendomme har besluttet at lave en ny helhedsplan med færre boliger i betydeligt tættere samarbejde med lokalområdet.

Til at sikre at lokalområdet står stærkt i denne dialog, er der desuden oprettet en borgerforening – Jonstruplejrens Fremtid. Grundejerforeningingen kan ikke være medlem af denne forening, da den ikke kan optage foreninger som medlemmer. Vi opfordrer derfor vores medlemmer til at melde sig ind i borgerforeningen og støtte det fælles formål. Arbejdsgruppen har også valgt at flytte vores arbejde ind i foreningen, for derved at støtte mest muligt op omkring dens arbejde og vi er desuden repræsenteret i bestyrelsen for foreningen.

Vi har herudover drøftet, hvordan Grundejerforeningen skal søge indflydelse i Ballerup Kommunes og Freja Ejendommes samarbejde med lokalområdet. Det er bestyrelsens klare opfattelse, at et tæt samarbejde med borgerforeningen Jonstruplejrens Fremtid er den væsentligste løftestang herfor, da et samlet lokalområde vil give den største indflydelse. Bestyrelsen har dog samtidigt vurderet, at der ved siden af vores tætte samarbejde er behov for, at grundejerforening også indgår i en direkte dialog med Ballerup Kommune og Freja Ejendomme, da vi trods alt er den grundejerforening, der har den største snitflade til Jonstruplejren og derfor har mange udfordringer som særligt vedrører vores forening.
ii. Koordinationsgruppen i Jonstruplejrens Fremtid arbejder direkte med hvert enkelt politiske parti, som de inviterer ud til Jonstruplejren og gennemgår muligheder, tanker og bekymringer.

b. Hastighedsbegrænsning på veje:
i. Mogens taler med Irene om nedlæggelse af arbejdsgruppen mht. trafik på Svalebo mv. Kan evt. genoptages, når vi ved mere om Jonstruplejrens fremtid og de trafikale konsekvenser.
c. Fællesarrangementer:
i. Sommerfest 2021, det tages der stilling til senere, når vi kender til en ophævelse af forsamlingsforbuddet. Claus spørger Linea/Mette fra festudvalget, om de vil tage en fest-tørn til.

4. Generalforsamling (2021):
a. GF afventer at forsamlingsforbuddet ophæves.
b. Indkaldes med én måneds varsel.
i. Regnskab for 2020 samt forslag til budget for 2021 lægges på fredegaarden.dk snarest.


5. Evt.:
a. Persondata/GDPR
i. [bookmark: _GoBack]Alle foreninger skal agere efter GDPR reglerne/Persondata bestemmelser. Det skal Fredegaarden selvfølgelig også.
ii. Bestyrelsen har startet opgave. Hvilke data besidder foreningen, hvordan opbevares de. Mogens sender data til Claus. Claus kontakter webmaster/Michael.
https://frivillighed.dk/guides/regler-for-persondata-i-foreninger-0


b. Næste bestyrelsesmøde den 19. maj kl. 19:00.
